

В Хабаровске проводятся уроки права, приуроченные к Всероссийскому Дню правовой помощи детям

Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО Сергей Степанов и Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае Петр Перевезенцев провели уроки права в МАОУ Гимназия № 6 г. Хабаровска и КГБОУ «Хабаровский краевой центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».

В ходе бесед особое внимание уделено историческим сведениям о ежегодном праздновании 20 ноября Всемирного дня ребенка и Всероссийского дня правовой помощи детям. Слушателям были разъяснены основные права и свободы детей, а также их обязанности. В форме диалога с детьми обсуждены вопросы, связанные с реализацией их прав.

Сергей Степанов в ходе лекции затронул тему наступления ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений, привел примеры из практики следственного управления. Отдельным блоком освещены вопросы вовлечения детей в совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, экстремистского и террористического характера. Сергеем Витальевичем обращено внимание присутствующих на способы противодействия преступности в отношении детей и профилактику виктимного поведения несовершеннолетних.

Ребятам также разъяснено, куда необходимо обращаться в опасных ситуациях, угрожающих жизни и здоровью, в качестве примера приведена телефонная линия следственного управления «Ребенок в опасности», доступная по номеру 123.

Изображения



13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1837988>